



Naziv projekta	Rekonstrukcija i sanacija sportskog bazena Prekounje
Sektor	Sport
Lokacija	Bihać
Opis lokacije	<p>Grad Bihać se nalazi na sjevero-zapadnom dijelu Bosne i Hercegovine, na samoj granici sa EU i ima izuzetno povoljnu geografsku poziciju sa pristupom tržištu sa preko 600 miliona stanovnika:</p> <ul style="list-style-type: none">– Zagreb, Hrvatska 150 km– Banja Luka, BiH 155 km– Rijeka, Hrvatska 170 km– Ljubljana, Slovenija 230 km– Kopar, Slovenija 275 km– Sarajevo, BiH 311 km– Budimpešta, Mađarska 500 km– Beč, Austrija 500 km.
Status projekta	Devastirani objekat je vlasništvo Grada, a od dokumentacije postoji urbanistička saglasnost za rekonstrukciju i sanaciju sportskog bazena sa pojedinim izmjenama. Izgradnjom bazena bi dobili prvi bazen na USK-a koji bi imao karakteristike sa održavanje natjecanja u plivanju , trenažnih vodenih sportova, ali i edukativni karakter, počev od škole plivanja i tjelesnog odgoja kako za osnovne, srednje

	uzraste tako i za studente. Naravno bazen bi se koristio i za rekreaciju građana.
Pozadina projekta	U sjeverozapadnom dijelu BiH nema niti jedan sportski bazen koji ima za cilj razvijanje sportskih disciplina i koji zadovoljava bilo kakvo takmičenje. U Bihaću je bio izgrađen bazen u naselju Prekounje koji je prvo imao balon, koji je osamdesetih pukao, da bi se tada postavila čelična konstrukcija, ali nikad od tada nije više ni radio.
Opis projekta	Na postojećoj lokaciji bi se izgradio bazen, gdje bi se iskoristila postojeća konstrukcija i dio betonske građevine. Izgradila bi se dva bazena, jedan za sportsku aktivnost dužine 25 širine 12 metara, jer su to najmanje dimenzije za odvijanje trenažnog procesa ali i organizovanja takmičenja. Drugi bazen bi bio stepenaste dubine koji bi služio za početnike, tj za učenje plivanja. Prilikom izgradnje koristili bi se građevinski materijal koji je ekološki prihvatljiv, a za izgradnju mašinskog dijela za grijanje i provjetravanje koristila bi se tehnička rješenja sa postavljanjem solarnih panela kao obnovljivi izvor energije, a kotlovi za grijanje bi se ugradili na pelet. Ciljna grupa: U prvom redu djeca osnovnih škola, omladina srednjih škola i studenti pojedinih fakulteta iz razloga što će se moći u njihovim nastavnim jedinicama tjelesnog odgoja organizirati i sati plivanja. Druga grupa su sportaši svih uzrasta, a prvenstveno oni vodenih sportova, koji će dobiti objekat za treniranje i takmičenje. Treća grupa su građani koji će imati još jedan sportski objekat za rekreaciju tj. plivanje. Naravno četvrta grupa su svi oni drugi koji dolaze u našu regiju da borave, gdje će imati i mogućnost organizacije plivanja, kao dio turističke ponude.
Procijenjena ukupna vrijednost investicije u EUR	1.278.229,70
Oblik saradnje sa partnerom	Saradnja sa Gradom Bihać i Ministarstvom obrazovanja, nauke, kulture i sporta USK Mogući model saradnje: Javno privatno partnerstvo
Dodatne informacije	Za dodatne informacije za ovaj projekat molimo da pošeljete na mail: kabinet@bihac.org ili telefon broj: +387 037 229 605